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Біографія Баришнікової Олени Миколаївни.

Народилася в 1963 році в м. Нова Одеса 
Миколаївської області, де у 1980 році 
закінчила школу з Золотою Медаллю.

В 1985 році отримала диплом з відзнакою 
Харківського Інституту Громадського 
харчування за спеціальністю «Економіст».

З 1994 року сертифікований Аудиторською 
Палатою України аудитор, сертифікат А 
№003639. З 1994 року по 2023 рік -  партнер 
та практикуючий аудитор АФ «Лекс-сервіс».

В 1994 року за сприяння Британського фонду 
«Ноу-хау» -  стажування в консалтингових 
компаніях у м. Лондон.

В 1996-1998 роках викладала управлінський облік в Севастопольському державному 
університеті.

В 1997 році -  участь у проекті SABIT, що спонсорується Міністерством Торгівлі Сполучених 
Штатів Америки і стажування в аудиторських компаніях США.

1997-1999 роки -  навчалась в Единбургській бізнес школі та захистила ступінь МВА.

В 2001 році нагороджена почесною медаллю Севастопольської Міської Ради та державної 
адміністрації « На відзнаку заслуг перед містом-героєм Севастополем».

В 2003 році -  участь у проекті МТР Європейського Союзу та «Українська ініціатива»: навчання 
в Манчестерській бізнес школі та стажування.

У 2003 році нагороджена почесним знаком «Золота пектораль» Міжнародної Торгово- 
промислової Палати за вклад у розвиток підприємництва в Україні.

Упродовж 1999-2008 років очолювала Севастопольську філію Федерації Професійних 
бухгалтерів та аудиторів України.

2006-2011 -  навчання по повній професійній схемі сертифікації АССА (Association of Chartered 
Certified Accountants), з 2020 року -  Fellow ACCA.

З 2010 року по теперішній час -  викладаю «Фінанси» та «Облік» в EBS (Східна Європа) .

2017 рік -  захистила дисертацію за спеціальністю «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за 
видами економічної діяльності) на здобула наукову ступінь кандидата економічних наук.

2018 рік -  склала іспити CIMA Performance Management.

З грудня 2019 року по теперішній час -  аудитор в ТОВ АК «Кроу Україна».

З 2008 року по теперішній час -  викладаю «Фінансовий менеджмент» та «Стратегічний 
Менеджмент» по програмах IFA (Institute of Financial Accountants, UK).

З 2015 року по теперішній час -  викладаю курс «Прийняття ефективних управлінських рішень» 
в Києво-Могилянській бізнес школі.



ПРОГРАМА КАНДИДАТА У ЧЛЕНИ РАДИ АПУ 

БАРИШНІКОВОЇ ОЛЕНИ МИКОЛАЇВНИ

Шановні колеги, моя програма направлена на зміцнення зв’язків професійних аудиторів та 
громадських організацій, котрі об’єднують представників бізнесу.

Я переконана, що розуміння ринку, проблем та викликів, які стоять перед бізнесом в Україні, 
допомагатиме аудиторам збільшити свій внесок в розвиток економіки та зміцнення нашої 
держави.

Поєднання мого практичного досвіду, набутого у Україні, з теоретичними знаннями, 
отриманими під час навчання у Великобританії, стане при нагоді в процесі інтеграції 
українського та міжнародного бізнесів.

Тому у разі обрання мене членом Ради АПУ, я приділятиму увагу наступним питанням:

1. Зміцнення зв’язків АПУ з бізнес-об’єднаннями для участі у спільних проектах, 
спрямованих на відродження Української економіки.

2. Встановлення та підтримка стосунків з Міжнародними професійними організаціями, 
насамперед, членами IFAC, посилення впливу АПУ на міжнародному рівні.

3. Створення та впровадження освітніх програм для власників та менеджменту 
українських компаній.

4. Популяризація аудиторської професії серед молоді.


